

(本刊特別報導) 美容科第十屆成果展示會後，引起北台灣地區各界的注目，除四月廿六日晚間場，由三重、蘆洲區全聯有線電視台實況錄影外，並於五月三日

任，補校鄭學忠主任擔任。執行製作——黃明隆主任。策劃——李清華主任、徐敏企組長。音樂——翁森萍組長。攝影——王丁可主

張美玲。化粧指導——黃明隆、曾渼娘、王

亨權、劉傳英。舞蹈指導——蔡明娟、劉哲

惠。會場佈置——李清華主任、徐敏企組

長。音樂——翁森萍組長。攝影——王丁可主

任。

(本刊特別報導) 美容科第十屆成果

展示會後，引起北台灣地區各界的注目，

除四月廿六日晚間場，由三重、蘆洲區全

聯有線電視台實況錄影外，並於五月三日

(本刊訊) 為慶祝創校三十六週年，暨美容科第十屆畢業生學習成果，特於四月廿六日下午二時三十分及晚間六時三十分，假省立三重商工大禮堂，舉辦兩場動人心弦，目不暇給的成果發表會。由董事長蘇高愛女士，校長陳肇嘉先生，函邀教育界長官，各界貴賓、校友及日夜全體師

發表會由指導群大力策劃下，全體

日、補校應屆畢業生，通力傾心演出，使

溫馨創意的會場，煥發出感人肺腑的震

撼。節目內容新穎有：(一)飛躍97—開場舞

蹈。(二)綻放—春天造型。(三)翠曉—夏天造

型。(四)迴—冬天冷色造型。(五)立體結構—

花式立體燙髮。(六)舞動大地—中場舞蹈。

(七)夢幻人生—彩繪面具造型。(八)髮情—現

場髮型創意。(九)秋思—秋天造型。(十)花絮—假髮應用·晚宴。(十一)蝶—假髮應用現場

造型。(十二)歌劇魅影—宮廷晚宴造型。(十三)紅

毯禮讚—新娘造型。

此次活動總策劃由實習處江明安主

任，補校鄭學忠主任擔任。執行製作——黃

明隆主任。策劃——李清華主任、徐敏企組

長。音樂——翁森萍組長。攝影——王丁可主

任。

(本刊特別報導) 美容科第十屆成果

展示會後，引起北台灣地區各界的注目，

除四月廿六日晚間場，由三重、蘆洲區全

聯有線電視台實況錄影外，並於五月三日

穀保青青

美夢成真·容情煥發

美容科第十屆成果展轟動演出

熱情躍動·爭奇鬥艷·典雅華貴

全聯有線電視台實況錄影轉播

中國時報及新聞媒體大幅報導

社址：三重市中正北路560巷38號
電話：九七一二三四三九八一三二二一

穀保青青

刊第八三期

嘉肇陳：者行發
組小輯編年青保穀：編主
司公刷印版色彩佑欣：廠刷印地電
號1之5弄4巷78路西安長市北台：址話
555-5530

內資已付
郵局
三許可證
北台(免)字第7956號

穀保高級家商
寄
三重市中正北路560巷38號

2 4 1 收

各處室活動剪影
召開本學期家長委員會
輔導室接受教育廳訪視
校慶表揚資深教職員工
補校優秀從業人員選拔

△八十六年度行政院勞委會職訓局委託本校開辦「以訓代賑」職業訓練，自86年1月20日至4月18日，為期三個月，圓滿結訓。計開美容班、美髮班、縫紉班三班。

△八十五學年度高三公民訓練暨畢業行，日、補校三年級同學，於八十六年一月二十二日至一月二十五日假各名勝舉行。

△輔導室各項活動：

- 4月10日起舉行高二「學生學習與讀書策略量表」施測。
- 4月14日舉行本學期轉學生、復學生團體輔導座談會。
- 4月18日舉行「生涯規劃輔導」—學生打工安全防護須知座談會。
- 4月23日接受教育輔導工作考核訪視，訪視委員有：省教育廳黃專員桂秋、駐區督學王炳欽督學。輔導團員：海山高工輔導室林恭煌主任，培德工家周怡主任。

△訓導處各項活動：

- 3月15日舉行「防暴與防身術」專題演講，主講人劉南亞教授。「青少年犯罪心態之探討與暴力事件之預防」座談會，主講人蘇春生教授。
- 4月12日舉行民主法治專題演講—新新人類與民主法治。
- 4月18日召開本學期「家長委員會議」，由會長鄭重信，副會長楊恭勇主持，會中將依「教師法」規定，選出家長代表乙名，參與學校教師甄試時之評審委員。
- 榮獲張榮發優秀獎學金同學：美三勇黃萃蕙、汪靜慧。
- 為使補校學生瞭解敬業樂業之精神，特舉辦「優秀從業人員」選拔活動。
- 4月28日舉行「勁歌金曲」合唱大賽。
- 慶祝本校三十六週年校慶，表揚資深優良教職員工芳名錄：(一)十五年者：謝月卿小姐。(二)屆滿十年者：曾渼娘科主任、陳素瑜老師、王貴英小姐、黃桂蘭小姐。(三)屆滿五年者：江俊瑩老師、陳淑娟老師、謝孟汝老師、謝順吉老師、董娟伶老師、白景仁老師、鍾翠香小姐、林朝全組長、江岱澄老師、王晴雯老師。以上同仁將由董事長蘇高愛女士親自頒獎表揚。
- 由日校教務處主辦，校內教師研習「腦內革命」系列活動，自4月21日至25日假「會計專業教室」舉行。



敦請李永然律師蒞校演講

—教師法與校園法律的認識—

(本刊訊) 本校八十五學年度第二學期「校內教師研習」，由補校校務處承辦，於三月二十六日下午，假修業樓六樓韻律教室舉行，會中邀請李永然律師演講「教師法與校園法律的認識」。

「教師法」是民國八十四年八月九日，總統公佈的一部，明定教師權利、義務、保障教師工作與生活，以提昇教師專業地位的法律。待相關子法訂定後，教師更能具體地了解自己的權利、義務，其專業受到重視、有保障，對將來深具信心也能更致力於教育工作，不啻為學生之福，也是學校穩定發展的基石。因此教師法應是學校、教師間雙贏的良性法則，值得關切。

李律師亦舉出許多實例說明，懂得法律的重要性，及教師在執行職務時如何拿捏，才不致觸法，也才能盡心地教育學生，非怕違法而縱容學生。

李律師閱歷豐富，例證鮮活，講解仔細認真，妥切運用一分一秒，還違反了平日須大量補充水份的習慣，一刻也不停歇；同仁們興味盎然，回應熱烈，一個半小時倏忽消逝。後半小時，幾位老師提出，深入且實際的問題請教李律師，李律

師剴切地剖析，並給老師們明確地指引，真是受益匪淺。

會後溫熱的食物，及每人一份文具組禮品，讓與會同仁感覺到此次研習，在精神及物質上均有所獲，更為往後工作注入一劑強心針。

(本刊訊) 在中華民國高中體育總會及三重市體育會的安排下，來台訪問的日本翠松高校女籃明星隊與東海岐阜縣藍球代表隊，於八十六年三月廿八日下午三時，假三重市中正堂，與本校女籃隊及三重商工男籃隊，進行兩場友誼賽。



家政科全國技藝競賽成績斐然

指導國中技藝班同學女裝組勇奪一、二名

(本刊訊) 台灣省高級中等學校八十五學年度、家事類科學生技藝競賽，於三月十三日舉行，在參賽選手及指導老師積極努力下，勇奪多項佳績，所有參加項目均獲入圍。其成績如下：(一) 中餐組個人獎：陳書瑜第六名，林雅惠第七名，指導老師－陳芬香，團體成績第一至第三名。(二) 手工藝組個人獎：李維屏第十四名，指導老師－陳淑娟，團體成績第一至第六名。(三) 服裝製作組個人獎：林佳玲－第九名，指導老師－杜淑芬，團體成績第八名。成績優秀者可參加升學保送甄試，並可獲得總分加分。同時再可獲得由職訓局核發，同職類之丙級技術士證。

(本刊又訊) 台北縣國中技藝教育班技藝競賽，於四月十日至十二日舉行，經過激烈競賽之後，成績揭曉，本校家政科所承辦之技藝班有女裝組、中餐組、烘焙

組、首次參加即獲冠軍。其成績如下：(一) 女裝組－第一名陳秀玲，第二名－林佩瑩，第四名－莊麗敏。(二) 中餐組－林姍岐第二名，李雅婷第四名。(三) 烘焙組－張懿涵第一名，王秀如第六名。

東京的東十条車站搭電車，準備第一天的課程。第一天的課程是一些簡單的日語會話，下午則參觀日本國際觀光專門學校，那兒的環境很好，而且資訊及設備都很先進。參觀完學校後，我們到了淺草觀音去拜拜，聽說人們被那裡的香爐，散發出來的煙，薰到後會變聰明，所以，這天我身上全部都是煙薰的味道。

一月卅一日(五)，今天依然八點三十分集合，大夥和昨天一樣搭電車上學。今天上完課時，當地學校的校長，一一地頒發短期的結業證書，給我們每一位團員，並拍照留念，在離開學校之前，我們準備了些小禮物，給這兩天照顧我們的老師，就在這種有點感傷的情景下離開了學校。之後我們下一個地點是上野動物園，而那個大森林，很美，雖然今天天氣很冷，但看完這些可愛的動物後，都忘了今天只有攝氏一點三度呢！

二月一日(六)，今天上午的行程是到橫濱的中華街，它是一條很普通的商店街，賣一些中國料理及小飾物，此刻，令我想起我的家鄉－台灣，想想還是台灣好，畢竟我一點三度呢！

二月二日(七)，今天就要回台灣了，雖然是玩夠了，卻玩不過癮！在走之前，還去禮品屋抱了大包小包，才依依不捨地離開。

二月四日(九)，今天就要回台灣了，雖說日本的確很好，但永遠比不過自己的家鄉要來得親，我們這些遊子還真有思鄉情切呢？

這次的日本東京之旅，讓我學到了也看到了很多東西，自己練習用日語去外面點晚餐吃，開口和日本人交談，並且獨立地學著坐地鐵……這真是豐富且愉快的東京之旅呀！

準則。並且常常記在心裡，掛在嘴邊。

二、要面帶笑容；不管你今天的心情好壞，在客人的面前，你的心情如果是不好

的，也要壓抑下來，換成好的心情，而我就是這樣，不管遇到什麼事，看到客人，我都是面帶笑容，以最好的心情來面對客人，所以，我也常收到客人的小費、及客人的名片。也常被主管稱讚。做起事更加得心應手。三、語文表達能力要好。遇到外國人說外語，就會有挫折感不易溝通，所以，外語能力非常重要。四、要時常請教主管，以主動積極的工作態度來做事。

如果下次寒暑假再有實習機會，我願意再去嘗試，也希望學校能再推派我出去實習。獲得更多寶貴的經驗，為日後踏入社會工作時，奠定良好的基礎。

觀光科海外遊學

—日本東京之旅

日觀三智

陳韻旋

今天是八十六年一月廿九日(三)的下午，在朋友父母的陪同下，到達桃園中正國際機場，準備開始往後七日的遊學行程。經過了一番等待，在下午五點我搭上了日本亞細亞航空的班機，並在飛機上享用可口的晚餐。日本和台灣的時差只有快一小時，在日本當地時間晚上九點到達了成田機場，一下飛機，一股涼爽的風迎面吹來，感受一份的冬意；出海關後搭乘地鐵往我們住宿的地點－「東京之家」邁進。到了宿舍已經深夜了，大夥提著行李，拿著鑰匙各自往自己的房裡休息。

一月三十日(四)，今天一早我六點起床，雖然集合的時間是八點三十分，但是興奮的心情，卻未因睡眠而有所停息！上午八點三十分，我們這群遊學的學生，在東京的東十条車站搭電車，準備第一天的課程。第一天的課程是一些簡單的日語會話，下午則參觀日本國際觀光專門學校，那兒的環境很好，而且資訊及設備都很先進。參觀完學校後，我們到了淺草觀音去拜拜，聽說人們被那裡的香爐，散發出來的煙，薰到後會變聰明，所以，這天我身上全部都是煙薰的味道。

一月卅一日(五)，今天依然八點三十分集合，大夥和昨天一樣搭電車上學。今天上完課時，當地學校的校長，一一地頒發短期的結業證書，給我們每一位團員，並拍照留念，在離開學校之前，我們準備了些小禮物，給這兩天照顧我們的老師，就在這種有點感傷的情景下離開了學校。之後我們下一個地點是上野動物園，而那個大森林，很美，雖然今天天氣很冷，但看完這些可愛的動物後，都忘了今天只有攝氏一點三度呢！

二月一日(六)，今天上午的行程是到橫濱的中華街，它是一條很普通的商店街，賣一些中國料理及小飾物，此刻，令我想起我的家鄉－台灣，想想還是台灣好，畢竟我一點三度呢！

二月二日(七)，今天就要回台灣了，雖然是玩夠了，卻玩不過癮！在走之前，還去禮品屋抱了大包小包，才依依不捨地離開。

二月四日(九)，今天就要回台灣了，雖說日本的確很好，但永遠比不過自己的家鄉要來得親，我們這些遊子還真有思鄉情切呢？

這次的日本東京之旅，讓我學到了也看到了很多東西，自己練習用日語去外面點晚餐吃，開口和日本人交談，並且獨立地學著坐地鐵……這真是豐富且愉快的東京之旅呀！

準則。並且常常記在心裡，掛在嘴邊。

二、要面帶笑容；不管你今天的心情好壞，在客人的面前，你的心情如果是不好

的，也要壓抑下來，換成好的心情，而我就是這樣，不管遇到什麼事，看到客人，我都是面帶笑容，以最好的心情來面對客人，所以，我也常收到客人的小費、及客人的名片。也常被主管稱讚。做起事更加得心應手。三、語文表達能力要好。遇到外國人說外語，就會有挫折感不易溝通，所以，外語能力非常重要。四、要時常請教主管，以主動積極的工作態度來做事。

如果下次寒暑假再有實習機會，我願意再去嘗試，也希望學校能再推派我出去實習。獲得更多寶貴的經驗，為日後踏入社會工作時，奠定良好的基礎。

